

Вот тебе «ИркутскБайкалстрой», и герой, и антигерой! (самые...самые апреля 2009 года)

Председатель законодательного собрания Иркутской области Людмила Берлина стала главным «политиком» апреля.

Таковы результаты очередного опроса

«Самый...самый» Байкальского регионального фонда гражданских инициатив «Открытая Россия-Иркутск». Она опередил победителя прошлого месяца – первого заместителя председателя правительства Сергея Сокола и губернатора области Игоря Есиповского.

Чуть-чуть не вошел в «тройку» председатель Иркутской городской думы Андрей Лабыгин, опередивший мэра областного центра Владимира Якубовского, вернувшегося в список после месячного в нем отсутствия.

Региональный фонд «Открытая Россия-Иркутск» с 2006 года год проводит ежемесячный экспертный опрос среди депутатов, чиновников, представителей бизнес-сообщества, научной интеллигенции, функционеров политических партий, журналистов, общественных деятелей – выпускников Иркутской школы публичной политики разных лет. Опрос проводится в пяти номинациях.

Апрель 2009 года был ознаменован «вбросами информации в федеральной прессе об отставке губернатора области», принятием главного документа области – Устава и юбилеем регионального парламента, что вывело его председателя Людмилу Берлину в лидеры списка.

Впервые в десятку попал министр культуры и архивов региона Виталий Барышников, победивший в федеральном конкурсе «Профессиональная команда страны», и депутаты Усть-Илимска, решившиеся на самороспуск.

10 политиков апреля - 2009

1. Людмила Берлина, председатель законодательного собрания Иркутской области;
2. Сергей Сокол, первый заместитель главы правительства Иркутской области;
3. Игорь Есиповский, губернатор Иркутской области;
4. Андрей Лабыгин, председатель городской думы города Иркутска;
5. Владимир Якубовский, мэр города Иркутска;
6. Евгений Канухин, министр ЖКХ, энергетики, транспорта и связи правительства Иркутской области;
7. Сергей Чемезов, генеральный директор ФГУП «Ростехнологии», президент землячества «Байкал»;
8. Виталий Барышников, министр культуры и архивов Иркутской области, победитель федерального конкурса «Профессиональная команда страны».
9. Сергей Левченко, депутат Государственной Думы РФ;
10. Депутаты Думы города Усть-Илимска;

Лидерами среди представителей бизнеса стал министр транспорта РФ Игорь Левитин, заявивший во время визита в Иркутск, что Москва даст денег на строительство нового аэропорта. Второе место занял директор компании «НИТОЛ» Дмитрий Котенко, получивший первый транш в размере 3 млрд.руб. на производство поликремния. Третье место осталось за председателем Байкальского банка Сбербанка России Владимиром Салминым.

В пятерку вошло предприимчивое ООО «ИркутскБайкалстрой», «чуть не отхватившее миллиард бюджетных средств», а также назначенный руководителем территориального управления РосОЭЗ Игорь Шпаков.

10 бизнесменов апреля - 2009

1. Игорь Левитин, министр транспорта РФ;
2. Дмитрий Котенко, генеральный директор ООО «НИТОЛ»;
3. Владимир Салмин, председатель Байкальского банка СБ РФ;
4. Игорь Шпаков, руководитель территориального управления РосОЭЗ в Иркутской области;
- 5-6. Олег Дерипаска, глава компаний «Базовый элемент» и «Русал»;
- 5-6. ООО «ИркутскБайкалстрой»;
7. Анатолий Краснощек, начальник ВСЖД – филиала ОАО РЖД;
8. Андрей Коновалов, генеральный директор ОАО «Иркутскэнерго», депутат законодательного собрания Иркутской области;
9. Нина Чекотова, председатель комитета по экономической политике и собственности законодательного собрания Иркутской области;
- 10-12. Олег Геевский, генеральный директор ООО «Ангарский цемент»;
- 10-12. Сергей Малашенко, генеральный директор группы компаний «Магистраль»;
- 10-12. Владимир Смагин, генеральный директор ООО «Востсибуголь»;

В номинации «Общество» победитель – один из лидеров профсоюзного движения Валерий Лукин. Второе место непроизвольно «занял» мальчик из поселка Мальта Усольского района Никита Чемезов, о трагедии которого узнала вся страна.

Третье место – переизбранный на новый срок муфтий Байкальского муфтията Фарит Мингалеев. В пятерке также – бывшие и нынешние работники БЦБК, отстаивающие свои права на получение зарплаты, и Валерий Труфанов, генеральный директор группы компаний «Радиан», возродивший в Иркутске футбольную команду «Радиан-Байкал», которая 8 мая начинает первый сезон в третьей российской лиге.

Распоряжение президента РФ Дмитрия Медведева о подготовке указа по празднованию юбилея Иркутска осталось замеченным на шестое место.

В десятку вошел художник Никас Сафронов, чья выставка открылась в областном художественном музее.

10 общественников и общественных событий апреля-2009:

1. Валерий Лукин, заместитель председателя областного совета профсоюзов;
2. Никита Чемезов, мальчик из пос.Мальта Усольского района;
3. Фарит Мингалеев, имам-хаттыб Иркутской мечети, муфтий Байкальского муфтията;
4. Работники БЦБК, борющиеся за свои права и заработную плату.
5. Валерий Труфанов, генеральный директор группы компаний «Радиан», президент футбольного клуба «Радиан-Байкал»;
6. Дмитрий Медведев, президент РФ;
7. Иван Головных, председатель Общественной палаты Иркутской области;
8. Артур Дан, журналист, авторский сайт Чайхана;
9. Никас Сафронов, художник;
10. Евгений Еремеев, руководитель координационного совета против точечной застройки;

Событием месяца стало принятие устава Иркутской области. Второе место – результаты 8 строительного тендера 8 апреля, третье – долгожданное открытие нового здания аэровокзала.

Пять событий апреля - 2009

1. Принятие устава Иркутской области;
2. Скандал вокруг строительного тендера
3. Открытие нового здания аэровокзала города Иркутска;
4. Юбилей органа представительной власти – Законодательного собрания Иркутской области;
5. Возрождение иркутского футбола

Антигерой февраля – компания «ИркутскБайкалстрой», которую эксперты сравнивают с еще одной известной компанией «Байкалфинансгрупп».

Антигерой апреля – 2009

1. ООО «ИркутскБайкалстрой»

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 9272 10.05.2009, 16:59 📄 321

URL: <https://babr24.com/?ADE=77529> Bytes: 5930 / 5887 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)